



МОСИГРА

Всероссийская сеть магазинов настольных игр

www.mosigra.ru

Правила игры скачаны с сайта www.mosigra.ru

как быстро и легко

(краткая аннотация к игре)

Перейти от знакомства к сближению бывает не так уж и просто. Кто-то стесняется и не может преодолеть робость, у кого-то не получается найти повод, чтобы предложить такое, кто-то не знает с чего начать, а кто-то просто не уверен в себе. Вот так, сомневаясь, мучаясь и не решаясь, мы нередко упускаем реальный шанс. Жизнь проходит мимо, симпатичные особы противоположного пола тоже, а удовольствия достаются другим.

1. ТАРАКАНЫ В ГОЛОВЕ

Любой психолог сходу подтвердит, что причина всем этим неудачам – не более чем «тараканы в голове», обычные комплексы. Тот, кто не заморачивается по поводам «прилично – неприлично», имеет по-настоящему насыщенную личную жизнь, на зависть «скромникам» и «приличным барышням». Эта игра-технология сделана для того, чтобы помочь легко преодолеть все эти надуманные трудности. «Шуры-Муры» не только поможет беспощадно «морить этих тараканов», но и превратит процесс сближения в увлекательное, веселое и захватывающее действие. Это вовсе не реклама, а по сути – аннотация к «рецепту», в составе которого – лучшие наработки психологов и специалистов в сфере коммуникаций, а также самые эффективные методики знакомства и соблазнения. «Шуры-Муры» – это тонко продуманная, простая и эффективная игра-технология, позволяющая снять психологические проблемы во время общения с противоположным полом: раскрепоститься и избавиться от зажатости, чувствовать себя легко и свободно.

ИТАК, все до неприличия просто: расслабьтесь, доверившись игре, и все будет о'кей.

2. КОМУ НУЖНА ИГРА

Независимо оттого, мужчина вы или женщина, имеете успешный опыт соблазнения или нет, эта игра послужит прекрасным сценарием первого свидания наедине с понравившейся особой. Предложить поиграть вдвоем – вполне ненавязчивый повод для уединения. Ведь нет же ничего предосудительного в том, чтобы пригласить человека на партию в шахматы или еще какую-нибудь настольную игру. А чем «Шуры-Муры», спрашивается, хуже? Игра и игра, правда, с легкой спецификой.

ИТАК: если вам нужен повод остаться вдвоем, если вы не знаете, как перейти от знакомства к сближению, если стесняетесь уединиться с понравившейся особой, если, наконец, просто хотите всегда иметь под

рукой оригинальную и ненавязчивую методику сближения, игра «Фанты ШУРЫ-МУРЫ» – именно то, что вам нужно.

3. НАСТРОЙ

Самое главное в общении с противоположным полом – не относиться ко всему чересчур серьезно, если вы, конечно, не занимаетесь в эту минуту сознательным «производством» детей или дележом имущества. Все остальное – сплошная игра. И, если вы будете воспринимать свои отношения именно так, удовольствие от этого «процесса» гарантировано. В противном случае – ждите неудач или заморочек, рано или поздно они точно появятся. Мужчина никогда не сможет до конца понять женщину, а женщина мужчину. Остается либо охотиться, либо играть. В охоте бывают успехи и неудачи, бывают промахи и осечки, думая, что ты охотник, можно самому оказаться дичью, да и вообще, охота – хоть и азартное, но негуманное занятие. Другое дело – игра. Это всегда «fun», это всегда весело, это тот же азарт, но без всяких рисков. Игра – это в первую очередь процесс, а не конечные цели, и именно этим она хороша. Женщины по природе кошки, и игра – их стихия, ну а мужчины – это всегда «стратегии, машинки и солдатики». В игре любого можно «закрутить», незаметно и тонко вписав его в нужную роль.

Вовлекая партнера в игру, не относитесь к происходящему серьезно, расслабьтесь, дурачтесь, прикалывайтесь, чувствуйте себя никому и ничем не обязанным. Настройтесь на то, что вы просто мальчики девочка, которым ненароком досталась такая увлекательная «недетская» игра. Так и играйте от души, пока «взрослые не видят». А уж до чего «случайно» доиграетесь, определится по ходу игры.

4. ПРОВЕДЕНИЕ ИГРЫ

Игра заключается в выполнении несложных заданий, написанных на карточках – фантах.

Карточка с Порядком проведения игры вложена в колоду с фантами. Сами фанты вытягиваются из колоды вслепую, а жребьевка распределяет роли. При кажущейся простоте все задания психологически очень тонко выверены, а сама игра построена так, чтобы шаг за шагом провоцировать ее участников на откровенность и сближение, забыв о никому не нужных комплексах.

Всего в игре 48 фантов, разделенных на четыре уровня (цвета) – белый, желтый, розовый и красный. Чем темнее цвет, тем «горячее» задание. Каждая карточка имеет обратную сторону (рубашку), одинаковую у всех фантов, и лицевую сторону, на которой написано

задание. Цветовой фон этой стороны и определяет один из четырех указанных уровней. Начав с белого уровня и постепенно переходя по ходу игры на следующие, вы будете выполнять все более откровенные задания. Замена карточек в игровой колоде на более темные будет происходить в процессе игры автоматически. До какого уровня довести игру, вы решите сами, однако, будьте уверены, вы оба, как минимум, от души повеселитесь.

5. ВАЖНЫЕ МОМЕНТЫ

— Играя, старайтесь как можно чаще смотреть партнеру

- Если вы недостаточно знакомы, чтобы до конца доверять друг другу, исключите из игры задания с поцелуями. Номера таких «особых» фантов указаны в карточке с Порядком проведения игры.
- Игра может полноценно проводиться без наличия дополнительных реквизитов, однако, если вы хотите использовать все имеющиеся фанты, рекомендуется иметь под рукой жидкий шоколад (джем, сливки), бананы, клубнику, вино (шампанское), лед, перышко (кисточку для макияжа).
- Если у вас есть планы закончить эту игру «по-взрослому», имейте под рукой более «горячие»



в глаза, надолго задерживая взгляд, – это сильно сближает.

— Искренне получайте удовольствие от самого процесса игры, и это настроение мгновенно передастся партнеру. Ваша фраза: «Как мне нравится с тобой играть» – будет действовать на него лучше всякого гипноза.

— Почаще поощряйте партнера за раскованность во время игры, делая ему соответствующие комплименты.

— Старайтесь побольше говорить о чувствах и эмоциях, особенно, если ваш партнер – женщина.

игры-сценарии «Тет-а-тет» и «Кофе в постель». Ну, а если, наоборот, вам предстоит только первое свидание где-нибудь в кафе, то начните «для разгона» с игры «Кофе-брэйк».

И не сомневайтесь в эффективности этой Игры!
При кажущейся простоте она безотказно вовлекает в «отношения».